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malega Šiškar - ja

TOREK
Danes je bil za našo drago familijo krasen

dan, ker je namreč naša mama naredila izpit
in ima sedaj črno na belem napisano, da zna
voziti avto, čeprav ata še vedno meni, da tu
nekaj smrdi. Meni je čisto jasno, zakaj mu
smrdi, ker je namreč mama padla samo pet-
krat, ata pa kar sedernkrat pa še osmič bi
fliknil, če se mu ne bi Marija prikazala, kot
se je izrazila svoje čase naša stara mama.
No, ko smo že ob izpitu naše mame, naj opi-
šem luštkan doživljajček, ki smo ga bili de-
ležni jaz, sosedov Jožko in seveda mama. Mi-
dva sva se odpravila z avtom v mesto, Jožko-
ta pa sem povabil zato, ker sem sedaj malce
važen, kajti Jožkotova mama še bicikla ne
zna peljati, naša mama pa kar dobro fura do-
mačo škodo in so sosedovi dokaj zeleni od
zavisti. Ko smo se pred rodno hišo posedli v
škodo, je mama z ostrim očesom opazila, da
se pred sosednjim blokom igra nekoliko mu-
larije natarako blizu ceste, nakar je šaltala v
ler, skoraj zlomila ročno in šla imenovano
mularijo nagnat na vse strani, ker da se bo
vsak trenutek tamkaj ipeljala ona z našo ško-
do. Potem, ko je bila pot čista, je rekla nekaj
grdih izrazov o menjalniku, ki se često zatika
in je menjalnik ob tem protestiral s hrešča-
njem, da se je še naš ata zbudil in prišel
pogledat na balkon, potem smo se pa le od-
peljali. Mama je nekajkrat rekla, da jo moti
sosedov Marjan, ki je tekel pred našo škodo
in kazal osle, pa se je meni kar neumno zdelo,
saj bi ga vendar lahko prehitela. Ko smo 'pri-
šli v mesto, se je maffli nanadoma pred očmi
prikazal novi zakonik dn je poudarila, da bo
raje previdna, kot da bi plačala nekaj deset
jurjev ali izgubila mukoitrpno pridobljeno
vozniško dovoljenje. Zato je neutrudno ustav-
ljala pred prehodi za <pešce in smo bili v pol
ure že čisto blizu Name. Potem se je pa usta-
vilo. Naša mama namreč ve, da imajo pešci
popoLno prednost in da se jih ne sme izsilje-
vati, pa če gre za glavo. Zato je obstala pred
zebro, čim je videla kakšno živo bitje na ob-
zorju, ki je kazalo kflkšen resen namen, da
bi šlo čez često. Ker pa je bilo tisti čas na
ulicah mnogo ljudi, smo kar naprej stali. Ko
smo še hoteli speljati, je od nekod pristopical
smrkav pobalin in mama je spet šaltala v ler.
Potem sem jaz postal lačen m je Jožko izja-

vil, da se ne gre več, pa nama je mama dala
za sendvič in kokto, samo hitro morava nazaj,
je rekla, ker bo morda zebra kmalu prazna.
Potem, ko sva pomalicala, smo še nekaj časa
stali, potem je pa maraa sklenila, da bo tve-
gala in je kar tebi nič meni nič zapeljala čez
prehod, čeprav sem jaz dobro videl, da jo iz
sosednje ulice maha možakar, ki bo čisto za-
gotovo prečkal cesto, toda sem bil raje tiho,
ker bi sicer zamudili risanke . . .

SREDA
Danes nisem počel nič pametnega in zato

nimam veliko snovi za pisanje, kaj'ti moral
sem vsem prijateljem razodeti, kako smo se
prvikrat peljali z našo mamo v mesto. Sicer
pa se bliža novo leto in moram še malce ure-
diti domače razmere, kajti sicer dedek Mraz
ne bo pokazal kaj prida razumevanja za moje
želje. Zato moram kar lepo končati in vas
prav lepo pozdravljam ter želim srečno novo
leto.
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